

【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材,鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來,閱讀和默想主的話,並付諸實行。

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列,請聯絡本會。)



聖羅撒(貞女)

聖女於1586年在秘魯首都利馬出生,在家生活時,已開始熱心修德,及至加入聖 道明第三會後,更潛心專務補贖及默觀祈禱的生活。1617年8月24日安逝,享年31 歲。1668年,教宗克萊孟九世宣布她為真福,1671年,教宗克萊孟十世將她宣布 為聖人,且奉她為秘魯、全美洲、印第安人,以及菲律賓人民的主保。 民 9:6-15

詠 21:2-3, 4-5, 6-7

瑪 20:1-16

2023.08.23【上主的仁慈】

這樣,最後的,將成為最先的,最先的將會成為最後的(瑪 20:16)



默想:

今天又是天國的比喻。葡萄園主 人在不同的時晨僱請多位工人到葡萄園工作,那些清晨僱請的工人抱怨 主人竟給工作了一個時辰的工人相 同的工資 - 一個「德納」。主人慨歎 說難道他不可照自己的意願分配財 物,這樣,最後的將成為最先的,最 先的將會成為最後的。天主的救恩賜 給猶太人,也同時賜給外邦人,救恩

不是出自個人或團體的功勞,而是上主白白的恩賜,上主的慈悲大過祂的公義,不然,我們每個人都不堪受這份救恩的恩賜。我有一位朋友的父親,年輕時拋妻棄子,只顧自己吃喝玩樂,對家庭造成很大的傷害,不過,世伯臨終前仍獲領臨終聖事。我心裏暗地感覺心有不甘,為何世伯生前對自己的家人造成不可補救的過失,竟還在臨終前獲得救的鴻恩。經過反省後,今次我竟做了判官的角式,難道得救與否我有話語權嗎?事實上,如果不是上主的慈悲,世上沒有人值得去接受上主的救恩,正如聖奧斯定曾經說過,基督的苦難不是需要的結果,而是仁慈的果實。

我的反思和祈禱:

上主,求祢賞我智慧,懂得去珍惜祢賜與我們的救恩,並時常在恩寵的庇護下,去活出一個真正基督徒的生活,因主耶穌基督之名,亞孟。

網址:http	址:香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 ⁷ 址:https://www.maryhcs.org 電話:2838 0780 郵: <u>bonfire@maryhcs.org</u> 傳真:2838 0876		□我願意成為<每日聖言分享>讀者,請定期以電郵給我發送□我願意成為<靈火>讀者,請給我定期寄上<靈火>。□我願意響應聖母進教者之佑會呼籲,嘗試每天讀聖書做默想			
姓名:	(中) _	(英)	電郵 :			
地址:			電話:	日期:		



【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材,鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來,閱讀和默想主的話,並付諸實行。

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列,請聯絡本會。)



民長紀 9:6-15

(雖然上主是你們的君王,但你們仍說:該有一位君王治理我們。)

那時,舍根所有的公民和貝特米羅人都集合起來,在舍根的紀念碑前那棵橡樹下,立阿彼默肋客為王。

有人將此事告訴了約堂,約堂就上了革黎斤山頂,站在那裏,高聲向他們喊說:「舍根的公民,請你們聽我,望天主也聽你們!有一次,眾樹要去立一樹為他們的君王,就對橄欖樹說:請你作我們的君王!橄欖樹回答說:人用我的油來敬禮神,尊崇人,難道要我放棄出油,而在眾樹之上搖搖擺擺嗎?眾樹又對無花果樹說:請你來作我們的君王!無花果樹回答說:難道要我捨掉我的甘甜和美果,而在眾樹之上搖搖擺擺嗎?眾樹又對葡萄樹說:請你來作我們的君王!葡萄榭就回答說:我的新酒悅樂神人,難道要我放棄出產,而在眾樹之上搖搖擺擺嗎?於是眾樹對荊棘說:請你來作我們的君王!荊棘對樹木答道:若你們真願立我作你們的君王,來吧!躲在我的蔭下;否則,火必從荊棘冒出,吞滅黎巴嫩的香柏木。」——上主的話。

聖詠 21:2-3,4-5,6-7

【答】:上主,君王因你的威能而欣喜。

上主,君王因你的威能而欣喜,因你的救助而快樂無比。你滿全了他心中的渴想,沒有拒絕他口中的盼望。【答】

你已賜給了他超卓的恩寵,且以純金的冠冕加在他頭頂;他雖只向你乞求確保性命,你卻賜他萬世無疆的長生。【答】

你協助他獲得了偉大的光榮,你加給他無比的榮耀與尊崇;你使他成了萬世的福源,使他在你面前踴躍歡喜。【答】

聖瑪竇福音 20:1-16

(難道我好,你就眼紅嗎?)

那時,耶穌給門徒講了這個比喻:「天國好像一個家主,清晨出去為自己的葡萄園僱工人。他與工人議定一天一個「德納」,就派他們到葡萄園裏去了。約在第三時辰,他又出去,看見另有些人在街市上閒立著,就對他們說:你們也到我的葡萄園裏去吧!凡照公義該給的,我必給你們。他們就去了。約在第六和第九時辰,他又出去,也照樣作了。約在第十一時辰,他又出去,看見還有些人站在那裏,就對他們說:為什麼你們站在這裏整天閒著?他們對他說:因為沒有人僱我們。他對他們說:你們也到我的葡萄園裏去吧!到了晚上,葡萄園的主人對他的管事人說:你叫工人來,分給他們工資,由最後的開始,直至最先的。那些約在第十一時辰來的人,每人領了一個「德納」。那些最先僱的前來,心想自己必會多領;但他們也只領了一個「德納」。他們一領了,就抱怨家主,說:這些最後僱的人,不過工作了一個時辰,而你竟把他們與我們這整天受苦受熱的,同等看待。他答覆其中的一個說:朋友!我並沒有虧負你,你不是和我議定了一個「德納」嗎?拿你的走吧!我願意給這最後來的和給你的一樣。難道不許我拿我所有的財物,行我所願意的嗎?或是因為我好,你就眼紅嗎?這樣,最後的將成為最先的,最先的將成為最後的。」——上主的話。

	VI NAMERICATION : VELIX AX IX HANDING PARTING	пн.		以以口.		T-T-H 10D	
會址	:香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 相	樓	□我願意成為<每日	理言分享>	讀者,讀	請定期以電郵給我發	 發送。
	:https://www.maryhcs.org 電話:2838 0780		□我願意成為<靈火				-MT-7-M-
電郵	: <u>bonfire@maryhcs.org</u>		□我願意響應聖母	建教者之怕	曾	,	.默恕。
此力	• (+)	5£ \	<u> </u>				
姓名	:(中)(身	英)	電郵:				
地址	:		電話:		Н	期:	